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POLITIKAI NAPILAP

Hegedűs fentaríja lemondását
Pártközi értekezleten ad felvilágosítást a miniszter­

elnök a bel- és külpolitikai kérdésekről
Budapest, szept. 19. Szer­

dán délután 5 óraikor pártközi 
értekezlet lesz az összes pártok 
részvételével a miniszterelnök­
ségen. Ezen az értekezleten 
óhajtja tisztázni a miniszterel­
nök a pártok magatartását a 
nemzetgyűlés szeptember 22-iki 
iilésésn és ubyanakkor igyek­
szik pártközi megállapodást lé­
tesíteni a tekintetben is. hogy 
a nemzetgyűlés meddig marad­
jon együtt. Valószínű, hogy ez 
alkalommal a miniszterelnök bi­
zalmas jelegű felvilágosításokat 
is ad a pártok képviselőinek 
olyan aktuális bel- és külpoliti­
kai kérdésekről, amelyeknek a 
parlament ülésén való megvita­
tását czidőszerint nem tartja kí­
vánatosnak.

Mint értesülünk. Oratz Vmsz­
láv közvetítő tárgyalásokat 
folytat Rakovszkvékkal. akiket 
arra akar rábírni, hogy a nyu­
gatmagyarországi helyzet sú­
lyossága miatt a csütörtöki ülé­
sen ne tegyék szóvá a kiviteli 
botrányt.

A kereszténypártban ma ér­
tekezlet volt. amelyen elfogad­
ták a pártnak a drágaság kér­
désében hozott memorandumát. 
Hegyeslial m v kereskedel­
mi miniszter bejelentette, hogy 
a kormány a tisztviselői segély 
felemelésére felhatalmazást fog 
kérni a parlamenttől és a ja­
vaslatot nyomban letárgyal­
takba. hogy a segélyt már októ­
ber elsején ki lehessen utalni. A 
pártban nagy elismeréssel nvi

latkoztak Hegedűs Lóránt pénz 
ügyi tradícióiról, különösen az 
adóbeszolgálttási rendszert ille­
tően és sajnálattal konstatálták, 
hogy Heged iiis nem kapható 
a maradásra.

H eged ii s Lorán pénzügy- 
miniszer hosszabb kihallgatáson 
jelent meg a kormányzónál és 
bejelentette, hogy helyét okvet­
lenül elhagyja. Utódjául még 
mindig Kál i a y Tibort emle­
getik. Hegedűs lemondásának 
okairól különböző verziók ke­
ringenek. Egyesek szerint pénz­
ügyi terveinek sikertelensége 
az ok, mások szerint ezen tul- 
menőleg is mélyreható okai va­
ll ak Hegediies eltávozásának.

Pénzügyi terveinek sikerte­
lenségéről mint beszélik. He­
gedűs bizalmas körben úgy nyi­
latkozott. hogy ennek három 
oka van: I. Adó nem folyik be; 
2. Az ingatlan váltsásból csak 
12 milliárd folyik be. holott ő 
30 4(1 milliárdot számított ;3. 
Azt hitte, hogy egv éven belül 
megláthatja, mi a szándéka az 
ententenak velünk és most azt 
láthatja, hogy egészen tönkre 
akarnak tenni bennünket.
összeférhetetlenségi bejelentés 

a miniszterelnök ellen
B u d a p e s t, szept. 19. Ras- 

say Károly a nemzetgyűlés 
legközelebbin ülésén összeférhe­
tetlenségi bejelentést tesz Beth­
len István gróf miniszterelnök 
ellen.

Három napos határidő Ny 
sáré — Egv heti blokád

Becs, szept. 19. Mint a 
Korr. Hervay beavatott forrás­
ból értesül, az entente-hatalmak 
budapesti együttes demarchea 
küszöbön áll. A követek cznttal 
nem mint nagykövetek tanácsá­
nak meghatalmazottak hanem 
mint az egész entente képvise­
lői együttesen állnak a magyar 
kormány elé és a magyar kor­
mánynak nyugatmagyarországi 
magatartása miatt határidővel 
ellátott ultimátumot nyújtanak 
át. amely ultimátumban felsorol­
ják a kényszerrendszabályokat, 
amelyekhez az entente követe­
léseinek nem teljesítése esetén 
nyúlni fog.

Fzidöszerint Párisban még 
folynak a tárgyalások az ulti- 
mátun) megszövegezéséről. A
magyar kormány elébe akar , 
vágni ennek a lépesnek és Lón-
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iigyminisztérium illetékes té­
nyezőitől arról a határozatról 
értesülnek, hogy a szövetséges 
hatalmak illetékes szervei, ille­
tőleg a nagykövetek párisi taná­
csa, megegyezett abban az ulti­
mátumban, amelyet a legköze­
lebbi napokban Magyarország­
hoz intéznek. Ebben az utlimá- 
tuniban az osztrák 'külügyi kor­
mány tudomása szerint olyan 
rendszabályok alkalmazását je­
lentik be a magyar kormány­
nak, amelyek alkalmasak arra, 
hogy a nyugatmagyarországi 
kérdést a győztes hatalmak és 
Ausztria kívánságainak megfe­
lelően a legrövidebb idő alatt 
megoldásra vezessék. Az ulti­
mátum követelni fogja Nyugat- 
magyarország haladéktalan ki­
ürítését és a békeszerződések 
által Ausztriának Ítélt egész te­
rület haladéktalan átadását. 
Közli az ultimátum Magyaror­
szággal mindjárt azt is. hogy 
semmiféle kifogást nem akcep­
tál és amennyiben a magyar 
kormány részéről a legcseké­
lyebb ellenállást tapasztalná, a 
legerélyesebb kényszerrendsza- 
bályokat lépteti életbe: teljes 
blokád alá helyezi Magyaror­
szágot. a blokádot Csehország. 
Románia, Jugoszlávia és Ausz­
tria hajtaná végre és pedig 
aként, hogy Magyarország tel­
jesen ki lesz zárva a világforga­
lomból. Ha a szövetséges hatal­
mak által kitűzendő záros ha­
táridőn belül Nyugatmagyaror- 
szágot Ausztria annak ellenére 
sem kaphatná impériuma alá, a

szövetséges hatalmak megte­
szik Nyugatmagyarország bir­
toklására a Magyarország ellen 
szükséges katonai lépéseket. Az
osztrák kormány biztos tudo­
mása szerint ez az ultimátum 
holnap vagy holnapután int cl a 
magyar kormány kezéhez.

Becs, szept. 19. (MTI.) Az 
Alrend diplomáciai oldalról ma a 
nyugatmagyarországi kérdés ál­
lásáról a következő ismertetést 
kapta:

A nyugatmagyarországi kér­
dés irrmden jel szerint fontos for­
dulóhoz közeledik. Holnap, vagy 
holnapután megteszik Budapes 
ten azt az entente-lépást. amely­
ről annyi sző volt. Angolország, 
Franciaország és Olaszország 
képviselőik utján félreérthetetle­
nül, röviden és határozottan fel­
szólítják a magyar kormányt, 
hogy azonnal iiritse ki egész 
Nyugatmagyarországot. Az en- 
tente-áliamok egyike azt a javas 
latot tette, hogy a felszólításban 
három napos határidőt állapit sa­
ruik meg. Ha tehát Nyugatma- 
gyarország dudása nem követ­
keznék be 24-én. már ezen a na­
pon megkezdődik Magyarország 
ellen a teljes forgalmi zárlat. A 
zárlat kiterjedne a vasúti, levél­
postai távbeszélő és táviróforga- 
lomra. Ha a zárlat Magyarorszá 
got egy héten belül nem kénysze 
ritené engedékenységre, akkor 
kellene a katonai beavatkozás­
nak következnie, amelyben az 
entente-nak mind három állama 
részt venne.

A kis entente beavatkozásra készül
liánom jugoszláv hadosztály készenlétben

tása szerint Benes egyetért a

Küszöbön az entente ultimátuma
ugat mag xarors/.ág kiöli lé­
nián katonai beavatkozás

donhan, Párisban és Rómában 
jegyzék utján már az ultimátum 
élőit bizonyságot akar tenni lo­
jális szándékairól. A nézet az, 
hogy a nyugatmagyasországi 
helyzet sürgőssé teszi döntést, 
minthogy a tisztázatlan viszo­
nyok a Bethlen-kormáin hely­
zetét mindinkább tarthatatlan­
ná teszik, a Bethlen-korinány 
bukásában a kis entente szá­
mára tárt fogadott alkalom len­
ne arra. hogy végre beavatkoz- 
hassék, ez pedig sok lehetősé­
get adna valamely újabb hábo­
rúnak Középeurópában.

B é c s, szept. 19. A szövet­
séges nagyhatalmak legutóbbi 
jegyzékére a magyar kormány 
még nem válaszolt ugvan, a pá­
risi. londoni és római kormá­
nyok azonban már készek elha­
tárolásukkal. Az osztrák kül-

B écs. szept. 19. A Montags- 
Zeitimg jelenti Prágából: Be­
it e s dr. külügyminiszter utasí­
tására az itteni sajtó hangot 
változtatott és most már nem 
követeli viharosan a beavatko­
zást Magyarország ellen. A la­
pok rámutatnak arra. hogy 
Csehország nem kezd el semmi 
olyasmit, ami ne találkoznék a 
nagyköveti értekezlet jóváha­
gyásával. Emellett azonban 
mégis kiemelik, hogy még sem­
miféle döntés nem történt az 
iránt, ki fogja végrehajtani az 
entente akaratát. Ezekből a fej­
tegetésekből Benesnek az a kí­
vánsága csendül ki. hogv sze­
retné a maga számára biztosí­
tani a végrehajtást. Jól értesült 
körökben hire jár, hogy Benes 
—- bécsi követe utján — már 
két ízben ajánlotta az osztrák 
kormánynak, hogy kérje fel 
Csehországot n beavatkozásra 
és hogy timaga az entente nagy­
hatalmaknál a beavatkozásra 
szóld megbízás elnyerése érde­
kében buzgólkodik. Bettes szán­
dékaival ismerős ecmének álli-

kis entente többi államaival 
abban, hogy ennek megbízás­
nak az elnyerését minden esz­
közzel elő kell mozdítani, a 
megbízást pedig Magyarország 
teljes felosztására kell felhasz­
nálni. A kis entente beavatko­
zásának Olaszország « legma­
kacsabb ellensége.

Bécs. szép. 19. A Montags- 
Zeitung jelenti I.aibachból: A 
Jugoszlávia jelentése szerint a 
jugoszláv határon három had­
osztály áll készen Magyaror­
szág ellen Meister tábornok pa­
rancsnoksága alatt, arra az 
esetre ha Magyarország maga­
tartása a nyugatmagyarországi 
kérdésben szükségessé tenné a 
fegyveres beavatkozást.

Nem kell a korrdor?
Prága, szept. 19. A prágai 

lapok azt írják, hogv a csehek 
töl cs ingó szláv októl távol áll 
a korridor megteremtésének 
gondolata. Prágában senkisem 
gondol olyan fantasztikus 
tervre, hogy Danzigtől Fiúméig
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egy szláv birodalmat építsenek 
ki. Csehországban egyetlen fe­
lelős tényező sincsen, aki politi­
kájában szembe akarna helyez­
kedni Franciaországgal és 

< Maszországgal.
-est- szept. 19. Az Orient 

Radio jelenti: A bukaresti olasz 
követet az Orient Radio munka­
társa felkereste. Az olasz követ 
kijelentette, hogy kormánya a 
nyugatmagyarországi kérdés­
ben a trianoni békeszerződés 
végrehajtásának áláspontjára 
helyezkedik. Az olasz kormány 
nem mehet bele a népszavazásba 
sem, de a teiileteknek zónákra 
való leiosztásába sem. Hivatalos 
román körök hasonlókép véle­
kednek a kérdésről.

Újabb osztrák mese
magyar mozgósításról

ti é c s. szeptember 19. A 
Sonn-und Montags-Zeitung sze­
rint igaznak bizonyult, hogy a 
magyar hadesereget legalább 
részben mozgósítják. A behívók 
Kecskemétre szólnak, és első­
sorban a tüzérségre vonatkoz­
nak. IEgyidejűleg Nyugatmagyar 
országon épen az osztrák hatá- \ 
ron mind sűrűbben érkeznek je- í 
leütések, hogy várni lehet ) 
ezeknek a bandáknak osztrák j 
területre való betörését.

(A MTI. megjegyzése: Ma- j 
gyár részről a mozgósítási hí­
reket már ismételten megcáfol- j 
ták és igy felesleges a kérdés- I 
sei újólag foglalkozni.)

Álhir Károly császár j 
eltogatásáról ■

Budapest, szept. 19. A bécsi : 
Mittags-Zeitung a legutóbbi na­
pokban tele van a legkalando­
sabb híresztelésekkel, mint pél­
dául: A magyar csapatok Becs 
felé vagy Bécsújhely felé nyo­
mulnak; A monarchist a puccs 
küszöbön áll; Tirolban ellenfor­
radalom tört ki; stb. Tegnapelőtt 
az a híresztelés terjedt el, hogy 
Károly császár Nyugatmagyar- 
orszagra érkezett és kevéssel ez­
után mint foglyot Bécsújhelyre 
vitték. “

Köztudomású, hogy Deutsch 
dr„ volt szociáldemokrata had­
ügyminiszter néhány nap előtt 
azt a tervet próbálta elhelyezni a 
köztudatban, hogy Magyaror­
szág ellen szocialista-nagynéme 
milíciát állítsanak fel. Ezzel az­
után tisztázódik a kérdés, hogy 
miért terjesztik ezeket a rémhí­
reket. <M. T. I.)

Bethlen miniszterelnök 
a helyzetről

Q e n f, szép. 19. A Gasette de 
Lausanne, magyarországi leve­
lezője, Cuno Nofer, beszélgetést 
folytatott Bethlen István mi­
niszterelnökkel. aki a nyugat- 
magyarországi kérdésről többek 
között a következőket mondta:

A magyar hatóságok, — pol­
gáriak és katonaiak egyránt az 
utolsó emberig kivonultak az 
„A" zónából. Az az ellenállás, 
amire a bevonuló osztrákok 
bukkantak, helyi ellenállás volt. 
A helybeli lakosok szervezték, 
akik nem akartak osztrák ura­
lom alá kerülni. Ez az ellenállás 
sajnálatos a mi szempontunkból, 
mert azt a vádat borítja Magyar 
országra, hogy játszik a szavá­
val és háborús érzelmeket táp­
lál abban az időpontban, amikor 
az egész világ békére áhítozik. 
Ezt az ellenállást azonban meg­

magyarázza a lakosságnak ke­
mény hazafisága. Nem akar el 
szakadni hazájától, nem akarja 
megengedni, hogy előzetes 
megkérdezése nélkül Ausztria 
karjába szakítsák. A miniszter­

elnök bemutatta ezután a svájci 
hírlapírónak azokat a szigorú 
rendeleteket, amelyeket a ma­
gvar kormány Nyugatmagyar- 
ország megtisztítása érdekében 
k: bocsátott.

Sztrájk a debreceni pékipsrban
A kéményseprő sikeres és a j 

villanyos-alkalmazottak ered- ! 
inénytelen sztrájkja után tegnap j 
reggel a sütőmunkások egy ré- ■ 
sze, a fehér sütők léptek sztrájk­
ba, nem annyira a munkabérek 
alacsonysága, mint inkább a 
hosszú munkaidő miatt.

A három sztrájk közül a vil­
lanyos-sztrájk után ez a sztrájk 
érinti leginkább a nagyközönsé­
get. A fehér munkások sztrájkja 
miatt a kifli- és zsemlesütés 
egyelőre teljesen szünetel addig, 
a inig a munkások és munkaadók 
között valamilyen megegyezés 
nem jön létre.

A fehér sütőmunkások he- 
tenkint átlagban 800—1100 ko­
ronát keresnek, ezenfelül napon­
kint 1 kilogramm kenyeret és 3 
darab süteményt is kapnak. A 
sztrájkolok ennél több fizetést 
nem is kivannak. Követeléseik 
csak a munkaidő megszabása 
tekintetében vannak, viszont 
ezek a munkaadók egyértelmű 
felfogása szerint elég súlyosak 
reájuk nézve. A fehér munkások 
eddig hajnali 4 órakor állottak 
munkába, a kisebb üzemekben 
pedig még korábban, hogy a ko­
ra reggeli órákra a közönség­
nek elegendő mennyiségű friss 
sütemény álljon rendelkezésre. 
A rendőrség, noha a sütés az ér­
vényben levő rendelkezések sze­
rint csak 5 órakor kezdődhetik,

ugyancsak a közönség érde­
keire tekintettel — megengedte 
a korai sütést. A munkások több­
ször óvást emeltek már a korai 
munkakezdés ellen, most pedig 
a pékmunkások szakegylete egy 
hangulag hozott határozatában 
a reggel 6 órai kezdéshez kötöt­
te a munka további folytatását. 
A szakegyletnek van egy másik 
kívánsága is: a lelies vasárnapi 
munkaszünet.

A követeléseket, amelyeket a 
szakegylet még szombaton tu­
domására hozott Marx János­
nak, a pékmesterek elnökének, a 
munkaadók azonnal tárgyalás 
alá vették. Elhatározták, hogy 
a zsemle és kifli sütését további 
intézkedésig beszüntetik és csu­
pán kenyeret, kalácsot és zsur- 
veknit gyártanak, amelyek sü­
tése a fekete munkások felada­
ta. A sütés egyelőre a munkások 
által köveiéit időben folyik, de 
ha ez az állapot huzamosabb 
ideig tartana, a kenyér gyártá­
sát is teljesen beszüntetik. A 
megegyezés betartására 10,000 
korona bánatpénz letótbclielye- 
zése mellett kötelezik magukat 
a mesterek.

A sztrájkotokra vonatkozólag 
elhatározták a munkaadók, 
hogy a teher munkásokat 
amennyiben nincs szükség rájuk

— elbocsáitják s ha valamelyik 
műhelyben a feketék szolidari­
tást vállalnak a fehérekkel, min­
den üzemből elbocsáitják a fehé­
reket. Valószínű, hogy ebben az 
esetben a sütés teljesen szüne­
telne, mert a szakegylet határo­
zatához a fekete munkások is 
hozzájárultak.

A helyzetre vonatkozólag ina 
munkatársunk kérdést intézett 
Marx Jánoshoz, a pékmeste­
rek egyesületének elnökéhez, 
aki a sztrájk és következmé­
nyeiről a következőket mon­
dotta :

Sztrájk tulajdonkénen nines is. 
Mi szüntettük be a sütemények gyár- 
tását, a íelitr munkások ultimátuma 
miatt, amelynek teljesítése az egész 
ipart tönkretette volna. Ezt az ultimá­
tumot a múlt héten nyújtották át ne­
kem. Egyezkedés kizárásával bejelen­
tik, hogy hétfőtől kezdte csak 6 óra­
kor állanak munkába az eddigi 4 óra 
helyett. Ilyen körülmények között kif­
lit és zsemlét csak 11 órakor dobhat­
nánk piacra, amikor pedig már senki­
nek sem kell.

— Hogy azonban a helyzetet töké­
letesen meg lehessen érteni, el kell 
mondanom az előzményeket is, ame­
lyek ezt a helyzetet teremtették. A 
háború alatt egy miniszteri rendelet 
betiltotta a pékmiihelyekben az éjsza­
kai munkát. Ez akkor nem volt külö­
nösen sérehnes, minthogy a kifli- és 
zsemlesütés szünetelt. Amikor azon­
ban ismét megindult ezeknek a süte­
ményeknek készítése, egyszerre nyo­
masztó súllyal nehezedett ránk a ren­
delet. A kifli és zsemle előállításához 
6—7 órai munka szükséges. Így 1—2 
órakor kell kezdenünk a munkát, ha 
a közönséget reggel 7 órára ki akar­
juk szolgáim.

— Az elsőfokú iparhatósághoz for­
dultunk a rendelet okozta sérelmek or­
voslása végett és a munkásokkal 
együtt arra kértük az elöljáróságot, 
hogy reggel 4 órai kezdést engedé­
lyezzen. Ezt meg is kaptuk és igy 
olyan módon állítottuk elő a sütemé­
nyeket, hogy az előmunkálatokat éjjel 
maguk a mesterek végezték el. Ez a 
helyzet nem volt jó, egyrészt, mert a 
munkások a 4 és 6 óra közötti mun­
káért éjszakai órabért követeltek és 
ennek folytán egy elömunkásnak iie- 
tenkint 139b koronát kelett fizetnünk. 
A legnagyobb baj azonban az volt, 
hogy a sütemény, amit igy állítottunk 
elő, rossz volt és attól kellett félnünk, 
hogy ez a rossz sütemény tönkreteszi 
az egész iparágat.

— Ezt a súlyos helyzetet aztán tűr­
hetetlenné tette a fehér munkások ulti­
mátuma. Ha engedünk, későn kerül­
tünk volna ki a piacra és a sütemé­
nyek minősége még jobban leromlott 
volna. így az egyetlen lehetséges 
megoldáshoz kellett folyamodnunk: 
beszüntetni a kifligyártást és elbocsá­
tani a fehér munkásokat, akikre igy 
nincsen szükségünk. Ezt valameny- 
nyien meg is tettük.

— Most már csak az a kérdés, 
hogy a fekete munkások, akik a ke­
nyeret sütik, szolidárisak maradnak-e 
a fehérekkel, vagy nem? ti a vállalják 
a szoliááritüst, akkor elbocsáitják őket 
is. Ebből azonban nem következik az, 
hogy a legfontosabb élelmicikk, a ke­
nyér előállítása is megszűnik. Modern 
gépekkel felszerelt üzemeink ebben az 
esetben is lehetővé teszik, hogy az 
egész város részére szükséges kenyér

GERŐ ERNŐ ruhaárjegyzékei
férfi- és ffiu- 

ruhaáruháza.
Plac-n.69.sz.

Férfi öltöny és felöltők K 2400-tól feljebb 
Fiú öltöny és felöltök „ 1600- „ „
Gyermek öltöny és kabátok „ 670- „
Üövid léli kábít, szőrme* * és börbekBcsek- 
bBD nagy választék. Öleié szabott árak.

1921. szeptember 2#.

mennyiséget mázunk, a pékmesterek, 
előállítsuk. Mi felvesszük a küzdelmet 
magunk és a közönségnek nem kell 
félnie, hogy emiatt nem hit kenyérhez.

A pékmesterek elnökének ki­
jelentéseivel szemben a pék- 
munkások szakegyesülete — 
mint a kérdéseinkre adott vála­
szokból megállapíthatjuk — ra­
gaszkodik eredeti álláspontjá­
hoz, a vasárnapi ínunkaszünet- 
hez és a reggel b órai kezdés­
hez. Az előbbi, — mondták — 
már meg is volt Debrecenben s 
csak pár hete ként zerÍtélték a 
munkaadók vasárnapi munkára 
a munkásokat. Ami a 6 órai 
munkát illeti a munkások törvé­
nyes joga. A 6 órai munkakez­
dést a miniszteri rendelet álla­
pítja meg s ehez a rendelethez a 
munkások ragaszkodnak.

Az elbocsátott fehér munká­
sok úgy segítenek magukon, 
hogy reggel 6 órától este 6 órá­
ig kifliket és zsemlyéket készí­
tenek egy sütődében, amelyet 
tulajdonosa erre a célra már át 
is engedett nekik. Információnk 
szerint holnap, kedden 
reggel, vagy a délelőtt órákban 
már piacra is kerül a friss süte­
mény, az elbocsátott fehér 
munkások által készített kifli és 
zsemlve. ______

PANETH SZALÁMIGYÁR
lerakata Piac-utca 19. Telefon 712.

the É tieléiek javításáról
Vasárnap délelőtt tartjptta 

meg beszámolóját R e i s c h 1 
Richárd, a keszhclyi kerület 
nemzetgyűlési képviselője. Ou 
volt Bernd á ik Nándor nép­
jóléti miniszter is. aki a követ­
kezőket mondotta :

A kormány mindent meg­
lesz. hogy a szegényebb osztá­
lyok terheit megkönnyítse. Eb­
ből a célból javaslatot fog a 
nemzetgyűlés elé terjeszteni a 
tisztviselők segélyének újabb 
meghosszabbítására és rende­
zésére. A drágasági segélyt 
száz százalékkal felemelik, a 
három hónapi száz százalékos 
segélyt beszerzési elölegképen 
utalják ki és felemelik a családi 
pótlékot is száz százalékkal. A 
kedvezményes cipő- és ruliael- 
látást a tisztviselők családtag­
jaira is kiterjesztik. Kétszáz 
millió koronát a beteg tisztvise­
lők családtagjainak segítésére 
fog fordítani a kormány.

Kertész
divatáruháza

Piac«utca 19,
Igen nagy választék

I gyapjú szövet,
selyem, grenadin, opál- «'» 
selyemvásznak, női és térti 
fehérnemüek, az áremelke­
dések dacára is oooooooo

j mérsékelt, olcsó árak ! ’■

I Felhívom a t. vevőközönség ti 
I gyeimét mielőtt bevásárolni óhajt, 

nogv araim oImos aggról gyóiMjll m II

A szénszállítás biztosítása.
i A városi tanács ma elhatározta, 
I hogv felír a szénkormánybiztos- 
; sághoz és kéri, hogy a Debre-
• centinek járó napi 80 tonna szc- 
! net mindennap pontosan indu­
lj sák el a bányából. A kérelem 
i támogatására felkéri a tanács 
; ti er nóták Nándor népjóléti mi- 
: nisztert is.. • v

< J
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Weszprémy Andor
kontra P. Nagy Zoltán

A debreceni kir. Járásbirósá- 
gon ma délután 6 órakor hir- 
dette ki Se r 1 v Jenő dr. járás-
J,,trí, ä ” e s 2 Pr é m y Andor 
‘ Itíil P. N a g v Zoltán ellen in­
dított rágalmazást pörben hozott 
ítéletet. A járásbíróság rágal­
mazás vétségében mondta ki 
bűnösnek P. Nagy Zoltánt és 
eg\ hónapi fogházra és 500 ko­
rona pénzbüntetésre Ítélte, az 
ítélet végrehajtását azonban fel­
függesztette.

Az ítélet végrehajtásában ki­
mondja a járásbíróság, hogy az 
a jegyzőkönyvről készült jelen­
tés, amelyre P. Nagy Zoltán azt 
a véleményét alapította, hogy 
Weszprémy Andor különböző 
bűntényeket követett el, fedi 
a ^'’ülésen történteket. Annak 
elbírálásába, hogy a jegyző­
könyv visszatartása és a jelen­
tés megtétele folytán követett-e 
t1! bűncselekményt Weszprémy 
Andor, nem bocsátkozhatott a 
járásbíróság. Enyhítő körűi­
méi i\ nek vette a járásbíróság, 
hogy I . Nagy Zoltán a törvény­
magyarázatban laikus. miivksz- 
ember létére hitte, hogy Wesz- 
Premy Andor a jelentés által 
bűncselekményeket követett el 

Az ítélet ellen mindkét fél fe~ 
lebbezést jelentett be.

debreczeiní független ujsáu

Zürichi devizák
, ,'y- <Ziírlat.) Budapest

=SSfi ' j-m?S °/°7’ Berl1" 5-75- New-York 
í « ; Eoll?üdla ,82' Milano 24.55, Prá- 
I Ka 6 95, Zágráb 2.40, Bukarest 5 90 
I London 21.60, Páris 41.45,

Terménytőzsde
iS4ií<<?-=nHiv?tial-0S: Buza tiszavicléki 
j 530—la80. feliermegvci 1550—57n 
pestvidéki 1530—1580, rozs 1180—200 
takarmány árpa 1400-500, sörárpa

! ]525-625, zab 138.5-425, repce 19-
Zárlatnál kötések: Buza 1570, kész-

Rozs menSi!el* !n'tla|!esti paritással. —
parltálsu draKlíbb 119» Pesti
tnomfs r= 0rárP;' ,585- Zah '360 ab 
unotnas. Csöves tenggeri 920 felitir-
l'es8hnvh2"’ pözeli M'bmásról 94u, ku­
ni- j 11 li,'l Repce '9-20, fehér bab 

20, tatku 13—14, idei lóhere 95 .
1 9 lueerna izo-.J.S, ólmozott nyers 

, ,,!m' ‘)SZI birso 12—15, cirok 10-
. napratorgo 12 - 14, tökmag 22— ’6 

^kendermag 22—25, mák 56—60.
<eas-.

___  _ 9

Árva és Szepes
K a s s t, szeptember ló. a 

machrisch-usztraui nemzetközi 
cseh-engye! határmegállapitó 
bízót tagban zeptembe 2-án és 
4-Jii ülést tartott. Ezen az ulő- 
\cn megálapltották Árva- és 
Szcpesvárrnegye végleges ha­
tárait.

Ä ^*aRfcÍ?k.wiss*avonják

IQ A ,
A görgők nagy veresége

szeptember 18.

LEGSZEBB KALAPOK
FRANK EDEMEL.

■ri e r I n, szept. 19. A Berli­
ner Abendzeitung jelenti ■ A 
n anca kormány e hó 17-én 
kővetkező jegyzéket intézte a 
nemet kormányhoz:

A francia kormány elhatároz­
om i-V ez ev májusában az 
addig meg nem szállott terii-
vólüa <FkUld°-U CSapatait vissza-
'“!,,d Franciaországba. A csa- 
...ítmozdulat szeptember fS-én
Ä "lfc * - v=«e leié

A lap a jegyzékhez megjegyzi 
iog\ nem a katonai szankciók 

'elfüggesztlséről, hanem csak 
az úgynevezett Ruhr-hadsercg 
visszavonásáról van szó.

j Jí és olcsó szövetek
‘.l-'l-:.73: Feidheim ég Wdsxnái j

Nagy áremelkedések 
a budapesti tőzsdén

Zürichi zárlat: 1.10
Budapest, szept. iy.

Az értéktőzsdén ma az címűit idők 
nagy áremelkedéseit mért-teliben és 
forgalmában messze felülmúló emel­
kedő irányzat fejlődőt tki annak da­
cara. hogy Zürichben a korona > és 
tel ponttal magasabban indult, mim 
szombaton. Még délután fél 2-kor is 
erőteljes és lendületes volt a íorgag- 
iom, amely nemcsak a hivatásos hité- • 
kosok kozott bonyolódott le Inneni 
belekapcsolódott abba budapesti és 
vidéki közönség is. Mindenik piacon 
oltást tetelek ugrásszerűen emelkedő 
arak mellett cseréltek gazdát. Árak- 

Magyar hitel 1715—75, Osztrák iii- 
tel 720—680, Jelzálogbank 200—15 
Leszámítoló 710—30, Hazai bank 580 
-600, Angol-magyar 715—48 Ma- 
PÄ 303—300, Keresk. bank 
7250—350, Alt. takarék 850 -75 Pesti 
'740' '95(Hy-21000, Borsod-Miskolci 

3750—875, Concordia 2800—900 Bu- 
dapesti gőzm._ 6125-200, Gizella 1975 
' 2000, Hungária 2400—50, Viktória 

00-300, Bánya és kohó 4600-
9,'mA ti MZen 8c9J®r675' Salg(l 5750 

—?00, ürtkányt 5775—800, Qanz-Da-
nub, 27300—6500, Ganz-vill, 4900—
75, Rima 2660—900, M. Acél 3P5_ 
30°0, Sehück 1160—260, Lipták 610- 

kaiig 1300—25, Brassói 4000—950
158nnaAn"--52f~350- Nasici 14500 —15800, Alt. m 2175—2075, Országos 

taterm. 1385-425, Lichtig 1265-330 
d 800p—275> Karton 2200—40o’ 

Izzó 4750—700, Papír 3600—775 Spo-’ 
dmm 3200—375, Cukor 12000—100 
Lampa 2750-900, Őstermelő 925- 
10 0 Oummi 3200-350, Telefon 4000 

Q()f|’ jj100—700, Atlantica 6400
-900 Közúti 1080—170, Délivas f 
Moll—700, Levante 7500—8300 Állam 
vasút 3100-550, Trust 2250-650 

. valutapiacon a múlt heti hausse 
irányzat erőteljesebben folytatódott \
Piac teljesen függetlenítette magát' a 
zürichi jegyzésektől és az árak a doí- 
!*"' '"átka és lei vezetése alatt erotel- 
jeseti eemlkedtek. Arak-
2iionPneM- !80?~1848' F-N..U 2050- 
2090 D°"at- 563-572, Francia frank 
45—39— Marka 5.70—5.98. 1 jra >1 >s 
—23.90, Romanov 45—40, [ ei .5 95— 

síi R°zk01 6-5|-ö-C>9. Kor.-dinár 9.30 
Ü-Í350CS1 37-38'25' U>ng.vel márka

Sándor király és György herceg 
megegyeztek

B e l g r á d, szept. 19. A trón­
kei désben úgy látszik mégis 
létrejött a megegyezés Sándor 
es György herceg között. Be­
avatott helyről közük, hogy ab­
ban állapodtak meg, hogy'Sán­
cot t Királlyá koronázzák, 
P'orgy pedig trónörökös lesz. 
-zzel a megoldással a György- 

pat li katonaság is meg van elé­
gedve.

. Belgrad, szept. 19. Sándor 
király szeptember 25-én érkezik 
vissza Belgrádija. Fogadására 
nagy előkészületeket tettek.

R Ó 111 a. szeptember 18. Az 
Angoraj vezérkar e hó 12-iki hi­
vatalos kommünikéje ezeket 
mondja; Az ütközetben, amely
!!n!'n !'y ílapja íol.vik a Sangarios 

öleit, csapataink az elienség- 
nek oly veszteségeket okoztak, 
melyeket több ezer emberre be- 
f8“’1!®" és az ellenséget vissza­
vetettek. A repülőgépeink meg- 
aHapitottak, hogy a visszaözön- 
0 el enseg automobilokat és se- 
besülteket hagy hátra, mert 
azokat nem képes magával vin- 
m. Az ellenség, hogy vissza vo­
ll“^8'“ fedezze- két zászlóaljjal 
Beslik-Kuprutól nyugatra táma­
dást kisereit meg, de visszave- 
ie ek. A Sangarios mellett folyó 
ütközet e-szerint 11 uajji ké­
mény tusa után csapataink győ­
zelmével végződött.

K o n s t a n t i n á p 0 1 y, szép 
tember 19. (1 örök Sajtóiroda.)
A legutóbbi írontjelentések sze­
rint a törökök Sivár Hiszár vá­
rosát a görlgök elkeseredett e|- 
enállása után elfoglalták. Av cl- 
enseg visszavonult. Sok fog­
yót és nagymennyiségű lőszert 

hagyott hátra. A görögök -- ug\ 
latszik — Seid Chazi és ühu- 
mulipinár közt védelmi állást 
építenek ki. Veszteségeik óriá­
siak.

ttfaB ■ttniwnaMiBaM    —‘rnim ■
™agyarország felvétele 

a Mépszovetségb~

fl Pénzügyi tisztoeÉ 
országos gyűlése

Budapest, szept. 19. A 
pénzügyi fogalmazói kar orszá­
gos egyesülete tegnap délután 
a pénzügyminisztériumban tar 
totía közgyűlését, amelyen kü­
lönösen a vidéki tagok nagy­
számban vettek részt. A napi­
rend letárgyalása után sor ke- 
1 ült az indítványokra, amelyek 
között ezek voltak a lcgíonto 
sabbak: Státusrendezés és elő­
léptess. a külső hatóságoknál 
szolgáló kartársak terhére elő- 
Gloil aránytalanság kiküszö­
bölésére; a jövedéki birság 
alapjövedelmei egyrészének a 
logalmazói kar részére való át­
engedése, jóléti intézmény léte­
sítése céljából; pénzügyi jog­
védői intézmény létesítése a 
szolgálattól megvált érdemes és 
szakképzett kartársak tisztes- 
séges megélhetésének előmoz­
dítására. Az egyesület jövő évi 
közgyűlését Szombathelyen 
tartjuk.

I l e g e d ii s Lóránt pénzügy 
miniszter ina délelőtt fogadta 
az egyesület küldöttségét \ 
mmiszer kijelentette, hogy az 
allann alkalmazottak helyzeté­
nek javítása tárgyában a napok­
ban törvényjavaslatot fog be­
terjeszteni.

(jeni. szép. 19. feltétlenül 
megbízható részről, a népszö­
vetség delegátusainak köréből 
eued az a hiteles értesülés, 
hogy Magyarországot biztosan 
jel fogják venni a Népszövetség 
kötelékébe, miután a tárgyalá­
sok Ausztriával megegyezésre 
vezettek és a Burgenland miatti 
konfliktus néhány nap alatt biz- 
tosíui el fog Simulni. Apponyi 

: Albert gróf, a magyar delegáció 
vezetőjét holnap, vagy holiiap- 

; htan várják ide. Álalános az a 
: felfogás, hogy a Népszövetség 

teljes ülésén legfeljebb 4—5 sZa- 
j yazat fogja ellenezni a felvételt 

és igy azt lehet mondani, hogy 
maidiiem egyhangúlag fog tör­
ténni a szavazás.

A szerbek elfogtak 
egv magyar őrsöt

Pécs, szept. 19. A Siklóstól 
délkeléire fekvő (ólt községtől 
őct kilométerre az entente által 
kijelölt országhatártól innen fék 
\o Eperjes pusztáról, amelyet a 
szerb katonaság még megszáll­
va tartott, a szeijj őrség tegnap­
előtt kivonult. Tótföldi őrsünk 
erre szeptember 17-én Eperjes 
Pusztai megszállotta. Aznap es- 
.. a szi*rkületbcn 20 gyalogos és

4h lovas szerh katona Eperjes 
pusztát körülfogta, az ott levő 
őrsünket meglepte, lefegy verez­
te es elfogta.

A hírek szerint az őrs legény­
séget Belmonostorba kisérték a 
szerbek. A szerb eljárás jogtalan 
volt, meit Eperjes puszta az en­
tente döntésé értelmében Ma­
gyarországot illeti meg és a 
szerb katonaság a pusztáról már 
előzetesen kivonult volt.

A rutén föld uj beosztása
P.r á g a. szept. 18. A Narod- 

! "y Llsty jelenti, hogy október 
,e" eleibe lep a Ruthénföld- 

nek kerületi beosztása. A mi­
nisztertanács aug. 2ö-iki hatá- 
tozata szerint a Ruténföldet há- 
rom kerületre osztják, még pe­
dig: ungvári, beregi és mára- 
niarosi kerületre, amelyeknek 
székhelyéi : Ungvár. Munkács 
es Buszt. Az épületek berende­
zése után a máramarosi kérh­
eti hivatalt Husztról Nagyszől­
ősre helyezik át, ezenkívül a 

keleti Ruténíökl számára külön 
expoziturát állítanak fel. A ke­
rületek vezetésével dr. Zielt- 
vayt ('4) szpupavi helytartósági 
titkárt és dr. Branit bízták meg.

í Hi üFÖÍfliiáísHn űoszióáruFáznmaF Király-utca í u aíof 
(«Mii p|8C ylca 6?i [fminBr-gnfiiBühBivBzhiwlt Feidheim 

Dezső, j

Esküit Lajos 
ffiEglagadíí i

Bu da pest, szept. 19 a ki­
viteli panama ügyében vasár­
nap kora reggeltől késő estig 
tolytak a kihallgatások a tör­
vényszékén.

Rless György vizsgálóbíró 
mindenekelőtt az iigy elsőrendű 
terheltjei, E s k ii dt Lajost hall­
gatta ki részletesen. Esküdt a 
személyi adataira vonatkozó ki­
jelentései során már vallomása 
elejen hangoztatta, hogv ő nem 
tekinthető közhivatalnoknak 
sem a minisztériumban, sem 
pedig a Máv.-nál való alkalmaz­
ta tusából kifolyólag. A kiviteli 
ügyre vonatkozó minden ér­
demleges vallomást ételt megta­
gadott, akár csak a rendőrsé­
gen. Eless vizsgálóbíró figyel­
meztetésére, hogy igy védeke­
zésének lehetőségét zárja el. 
amellyel helyzete hátrányosabb 
lehet, kijelentette, hogy meg­
marad elhatározása mellett és 
megtagadja a vallomástételt. A 
vizsgálóbíró a nyomozati ada­
tok alapján erre nyomban kihir­
dető a végzést, amelynek alap­
mű eurendelte. illetve fen la r- 
totta a rendőrség által foganato­
sított előzetes letartóztatást.

Esküdt Lajos a vizsgálóbíró 
végzésé ellen felfolyamodást je­
lenteti be, egyben közölte, hogv 
később hajlandó lesz vallomást 
enni, előbb azonban megvárja,

X 9
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amíg ebben az ügyben bizonyos 
poliikai faktorok állást foglal­
nak. _

Vasárnap délután Tömöri 
Angélát, maid M e n g e 1 e Lajos 
mérnököt, hallgatta ki a vizs­
gálóbíró és mindkettőjükkel 
szemben miután beismerő vallo­
mást tettek, elrendelte a to­
vábbi íogvatartást.

A bűnügy többi terheltjei kö­
zül Szabó Lajos dr. Bodor 
Zoltán és Mártó n János ter­
helteket az ügyészség ma dél­
ben szabadlábra helyezte, a 
többiekre vonatkozólag pedig 
további iogvatartásuk imát tett 
indítványt.

Esküdt Lajos társainak bűn­
ügyében a rendőrség ina beie- 
jezte a nyomozást és Bede dr. 
rendőrtanácsos délelőtt átkiildte 
az ügyészséghez az ügy vala­
mennyi iratait. A nyomozás ti­
zenkét napig tartott. Ez idő 
alatt 350 tanút hallgatott ki a 
rendőrség, ami igénybevette a 
főkapitányság egész bűnügyi 
osztályát. Az ügyben dolgozó 
rendőr tisztviselők és detektívek 
munkájukért hivatalos dicsére­
tet és elismerést kaptak.

Itt említjük meg. hogy a 
rendőrség Pannónia szállóbeli 
lakásán letartóztatta Mass 
Károly dr.-t, akinél tojásra cs 
baionfira kiálitott kiviteli en­
gedélyeket találtak, melyeket 
Vass pénzért árusított. A rend­
őrség megállapította, hogy ezek 
a meg nem engedett utón szer­
zett kiviteli engedélyek nincse­
nek kapcsolatban Esküdt bűn­
ügyével. hanem ezeket a sza­
bálytalanságokat Esküdt Lajos­
tól függetlenül követték el.

NŐI KALAPOKAT
45 SZEBBNÉL-SZEBB MO­
DELL UTÁN SZAKSZERŰEN 
Éti LEGGYORSABBAN 

CSAK A PIAC UTCA

FEST, VASAL ALAKIT !l

fJEBRECZFNI FÜGGETLEN UJSAIf

Nem kell forgalmi adót fizetni 
a szeptember 1. elölt szállított áruk után

Budapest, szept. 19. A hivata­
los lap holnap közli a pénzügy- 
miniszter rendeletét az^ általá­
nos forgalmi adóról szóló utasí­
tás kiegészítése tárgyában.

A rendelet értelmében u be­
vallás alapján a pénzügyi ható­
ságok tudomására jutott adato­
kat u HL kreseti adó kivetéséiül 
felhasználni tilos.

Kimondja továbbá a rendelet, 
hogy nem esik általános forgal­
mi adó alá az 1921-ik évi szp- 
tember 1-e előtt foganatosított

A tör- 
e havi 
30-ikán

teljesítmény, amelynél a szállí­
tói áru, illeve a végzett munka- 
teljesítmény elenertéke leie ten 
teljesített fizetés már 192! szep­
tember 1-e után, de meg ugyan­
azon év október 31-e elolt tör­
téni.

Végül kimondja a rendé ill 
hogy az általános iorggalmi adu 
tárgyában kibocsa.itott bejelen­
tőlap második pontjában, vala­
mint a tözrslap első pontjában az 
életkor és vallás cimii kérdésre 
adandó választól el kelltekinteni

— Városi közgyűlés.
vényhatósági bizottság 
közgyűlése szeptember 
lesz.

— a muzeurn s könyvtári iel- 
ügyeloDizottság e hó 21-én szer­
dán délután 4 órakor a Csoko- 
nai-kör termében fontos ülést 
tart, melynek tárgyai: Muzeum 
és Könyvár igazgatok időszaki 
jelentései. A múzeumnak adott 
2U.0U0 kor. rendkívüli államse­
gély felhasználására nézve ja­
vaslat a városi tanácshoz. Elő­
terjesztés, hogy a kollégium 
duplum könyvtárának helyi vo­
natkozású régi példányai a mú­
zeum számára megszerzendők 
volnának. Képvásárlás. Egyéb!) 
folyó ügyek.

— Uj iparengedélyek. A vá
rosi tanács a következő uj ipar 
engedélyeket adta ki: ifj. Des 
Combes He nr ütné nőiruha va­
rás 200. Schwartz Sándor mű­
szerész 500, Szoták István sza­
tócs 200. Pece Jánosné sertés­
kereskedés 1000. Kerezsi Júnos- 
ué szatócs 200. Klein Sámuel 
építkezési anyagok kereskedése

1000, Nana Lajos műszerész 
2000. Zöld Aladár mezőgazdasá­
gi felszerelési tárgyak és ter­
mények adásvételének közvetí­
tése 500 koronáért.

— A kassai ntagya rjogaka- 
démia. Kassáról jelentik: E hó 
14-én délelőtt adta át a meg­
szüntetett magyar jogi fakultás 
tagjainak küldöttsége Prágában 
Massaryk köztársasági elnök­
nek memorandumát. Massaryk 
megigérte. Iiogy az ügyet ala­
pos vizsgálat tárgyává fogja 
tenni, kijelentette továbbá, hogv 
a köztársaságban élő magyar­
ság helyzetét nagy figyelemmel 
kiséri.

Szász Zoltán ügye. Buda- j 
pesti tudósítónk jelenti: A bu­
dapesti ügyészség — mint is­
meretes vádiratot adott be 
Szász Zoltán ellen, mert tavaly 
egy előadásán azt hangoztatta, 
hogy Magyarországon zsidó ül­
dözés folyik. A büntetőtörvény­
szék vádtanársa ma Szász Zol­
tán kifogásainak meghallgatása 
után elrendelte ez ügyben a 
vizsgálatot.

— Eulenburg herceg meg­
halt. Berlinből táviratozzak: 
Eulenburg Fiilöp herceg, egy­
kori bécsi német nagykövet teg­
nap délután 75 éves korában 
vidéki birtokán meghalt. A her­
ceg a világgal és önmagával 
ineghasonolva töltötte életének 
utolsó éveit, amióta egy bot­
rányper középpontjában volt. 
amelyben a büntetőtörvénybe 
ütköző természetellenes cselek- j 
ménnyel vádolták. Harden 
Miksa támadó cikke ís a sok 
törvényszéki tárgyalás megtör­
te a herceg erejét. A büntetés­
től, sőt a végtárgyalástól azon­
ban memenekiilt, mert az orvo­
sok gyógy ithatalan betegnek 
nyilvánították. Hoszsu időn át 
kastélyában úgy élt, mint egy 
rab. Állandóan őriztették, de a 
nagy felfordulás után Eulen- 
borg hercegről, aki különben, 
már csak élőhalott volt, teljesen 
megfeledkeztek,

— Hölgyeim! ne fortuáliassák 
kalapjaikat, mig a téli idénv leg­
újabb 45 szebbnél-szebb válto­
zatú bécsi modelljét meg nem 
tekintik a Kalapüzemben Piac- 
utca 9, szám.

— Mindenfele szőrmeruhákat 
szakszerűen legújabb divat sze­
rint és legolcsóbban alakit, javít 
Klonda szűcs. Piac-utca 21.

— Ócska és ui tankönyvek
az összes iskolák részére kapha­
tók Aczél Henrik modern anti- 
quardumában Első Takarék-pa- 

I lota. lró és rajzeszközök nagy 
választékban.

dök.
kék
Piac­

ban

— Pálinkafőző üstök, mosó­
üstök. üst-házak, itatóvályuk leg­
olcsóbban beszerezhetők Mán- 
doki rézművesnél. Arany Já­
nos 13.
_ Puch-kerékpárok. uj és

használ. Liga-gummik olcsó ár­
ban Molnár Testvéreknél.

— Moskovits uridivat szalon. 
Állandóan angol szövetek rak­
táron. Hatvan-utca 5.

— Saját készitménvii bőrün- 
lábszárvédők. utazási cik- 
Feuerinati bőröiidösnél, 

utca 44.
Tükröket minden nagyság- 
gyárt. üvegeket csiszol, 

ócska tükröket újjá foncsoroz 
Sipkovits Béla üvegmüipari 
vállalata Debreczen. Sziv-utca 
15. Telefon 356.
— Szőnyegek nagy választék­

ban. Linoleum es mindenféle 
bőr vászon érkezett és gunnm- 
kabátok gyári lerakata Haas 
Lipót Linóleum áruház, Ferenc- 
Jozsei-ut 5b.

Chuván Bartók, Beyer,
zongora iskolák és mindenféle 
zongora, hegedű és ének kották 
legelőnyösebben Usáthy Ferenc 
zeneinitkereskedésében kapha­
tód, Piac-utca b. szám.

— Kalapok, saját készitmé- 
nyü fehérnetnüek nagy \ aiasz- 
tékban kaphatok Werner Sán­
dor divatházában (Neumann M. 
helyiségben).

-a Valódi bőr iskolai táskák, 
zsebténtatartók, börszijíak. ir­
kák, mindenféle Írószerek Kap­
hatók Hegedűs és Sándor iro­
dalmi és nyomdai r.-t. papirke- 
reskedésében.

Villamos világítás, telefon- 
csengő berendezéseket szaksze­
rűen szerel Földes Sándor. Hat­
van-». 18. Telefon 210. Woliram- 
égök, szerelési anyagok nagy 
raktára.

- Forgalmi adó vezetéséhez 
szükséges pénztárkönyvek min­
denféle nagyság és vastagság­
ban hitelesítve is beszerezhetők 
Hegedűs és Sándor Irodalmi és 
Nyomdai Részvénytársaság pa- 
pirkereskedésében Piac-utca 34.

1981. tWpUmber 20.

ezekből .választott hármas, il­
letve felebbezés folytán az ötös 
bíróság a tagok kötelékéből 
való elbocsátásra ítélte, — ez­
zel is dokumentálni akarván 

I azt, hogv a közönség megbe- 
i csülése és a fegyelem fentar- 

tása minden körülmények kö­
zött irányadó a színháznál.

Tisztviselő est lesz ismét 
szerdán a Csokonai-szlnházban.
Színre kerül a „Gyurkovics 
leányok.

A legszebb kaland — a Cso- 
konai-szinházban kedden és 
csütörtökön kerül színre. Rubi- 
nyi, Heltai, Mátrai. A. Szabó 
Irma, Lukács Julia és László 
Gyula a vezető szerepekben.

Színházi fegyelem.

A lázadó titok, társadalmi 
dráma 7 felvonásban. Ma utol­
jára a Vigszinház-mozgóban. 
Egyike a legszebb és érdeke­
sebb amerikai újdonságoknak 
ez a kitűnő filrmiidonság, amely 
nagy sikerével már bejárta az 
összes amerikai mozgókat. Ma 
az előadások 7 és 9 órakor kez­
dődnek.

A halálautó nagy kalandor 
történetet okvetlen nézze meg. 
bemutatja szerdán és csütörtö­
kön a Vigszinház-mozgó.

Petrovich Szvetiszlav — 
Mattyasovszky Ilona — Bol- 
váry Géza magyar, Európaszer- 
te ismert magyar filmművé­
szek és (iács János táncna- 
turbursch pénteki vendégszerep 
lését óriási érdeklődés előzi 
meg. A művészek már a jövő 
Héten Berlinbe utaznak, hol a 
legelső filmgyárhoz vannak 
szerződtetve. Az Apollo alkal­
mat ad közönségének, hogy a 
kiváló művészek személyes fel­
léptében gyönyörködhessen. — 
Jegyelővétel az Apollo pénztá­
ránál.

Fehér asszony, bűnügyi drá­
ma 6 felvonásban az Apollóban. 
Fzt a páratlan hatású, érdekfe- 
sziíö tartalmú filmet még csak 
ma láthatja a közönség.

SPORT.

eoeí" VdlClAH v»-:á. r.. v:

SZIHHÄZ,
MŰSOR:

KEDD: A legszebb knUutá, vígjáték. 
(Tisztviselő-est.)

SZERDA: A (jyurkovics-Uinyok.
CSÜTÖRTÖK: A legszebb Italaiul,
PÉNTEK: A mi tahink, népszínmű.
SZOMBAT: Offenbach.
VASÁRNAP: Délután: A mi lalimlt, 

népszínmű. Este: Honién es Julia, tra­
gédia.

Színházi iroda hírei :
Budán Margitot a szombati 

előadás lemondásáért a sziné-

A DVSC birkozóversenye. A DVSC 
október 9-én helyi meghívás! birkózó- 
versenyre kei t a l eriítettől engedélyi 
Mint értesülünk, a DVSC agilis veze­
tősége e versenyre az összes legkivá­
lóbb versenyzők: Kovács Zsigmond, 
Szabó József, Erdey Gyula, Paulo- 
vich Béla, Czabán Nándor, Beiicz Mik 
Jós, I iba testvérek, Henzsel István, 
Tóth Béla, Peskó János, Klein Ferenc, 
Moskovits Bélának részvételét igyek­
szik megnyerni. A rendező egyesület 
20—22 birkózóját állítja sorompóba.

Boxsport Debrecenben. A DTE ne­
héz atlétikai szakosztálya az ökölvívó 
szakosztáy felállítását határozta el. 
Felkérem mindazokat, akik a boxoiás 
sportjával foglalkozni óhajtanak, hogy 
Rózsahegyi Jenőnél, a boxolő-szak- 
osztály kapitányánál a DTE torna­
csarnokában hétfőn, szerdán és pénte­
ken délután 5—8 óráig szíveskedjenek 
jelentkezni. Paulovich, kerületi elő­
adó.

Felhívás. Értesítem az összes egye­
sületek birkozó-szakosztályának ele 
adóit, hogy a M. B. O. Sz. rendeletéi­
nek átvétele \ égett nálam sürgősen je­
lenjenek meg. Paulovich Pál, kerületi 
előadó. ,

.4 vasárnapi eredmények. Ismét ta­
núidét adta fegyelmezetlenségének a 
debreceni közönség és ennek lettek a 
következményei azok a botrányos je­
lenetek, amelyek a DKASE—DVSC 
meccsen lejátszódtak. A durvaság 
eleinte faultok alakjában jelentkezik, 
majd mikor a DVSC két gólt kap, le 
akar vonulni a pályáról és csak a ke­
rület vezetőinek közbelépése folytan

/ i
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I GYŐZŐDJÖN MG! Hd Badepsilrg ifin, ob mulassza el
VA KG A cégűéi Kuisuih Lejos-utca 11 
kötött és seövCtt áru ktUŐnleg-eesé- 
got megtekiutcul és az ui szabadalma 
zott ,.U8ETA‘l harisnyát vAnároIui.
Egy pár ,,Osota“ harisnya 2 másik pár 

harisnyát pótol.
min,

» legniaxatmht) Art fi retem

sikerül maradásra bírni. De a darva­
sáénak még nincs vége. Az utolsó 
percekben Fried 1. faultolja Zöld 
(DVSC)-t, mire az arculíltötte Friedet. 
A bíró mindkettőjüket kiállította. A 
páratlanul csúnya mérkőzés végered­
ménye 2:1, (0:0) volt a DKASE javá­
ra. Bródy biró erélyes volt, amennyi­
re csak lehetett, de a mérkőzés elfaju­
lását ő sem tudta megakadályozni. — 
Előzőleg az Diúszegi-uti pályán a 
DMTK—DEAC mérkőztek 1:1 (0:0) 
eredménnyel. A mezőny legjobb em­
bere Qlatz (DMTK) volt. A nagy­
erdei sporttéren a DTE—KSE mér­
kőztek. Szép küzdelem után Barta 
szép góljával 1:0 (0:0)-ra a DTE
győz. Biró: Káldy Zsigmond.

A fővárosi eredmények az osz­
tályban a következők: FTC ül E 
2:2 (2:1). Ili, kér. TVE—VII. kér. SC 
1:0 (0:0) Törekvés—Vasas 1:0 (1:0) 

MAC—Kispesti AC O il, BTC VAC 
4:0 (0:0).

tisztelettel felkérjük a 
nagyérdemű helyi 
és vidéki vásárló­
közönséget, hogy a 
portál építésének 
tartama alatt

az Imitál nem szintéi
cipő-árui nkat

a dúsan felszerelt 
raktárunkban meg­
tekinteni szívesked­
jenek.

Kiváló tisztelettel

TURUL
CIPŐGYÁR R.-T.

flebiBCBii, Piac-utca 18.!

Verl)őezi-u. 2. sz. (Iparkamara.)■ >v***«.*<H,^***e*#*# in»*»

Óriási választék
francia és angol
őszi és téli
divatlapokban. 
Hegedős és Sándor
Irodalmi és nyomdai r. t. 

könyvkereskedésében

Piac-utca 34.

Amerikai |

nőiszabó-verseny
Tudomására hozom a hölgy- 
közönségnek. hogy női divat- 
termemet újonnan berendez­
tem és a legjobb munkaerő­
vel a legutolsó divat szerint 
igyekszem a nőiszabó-versenyt 
felvenni és a mostani nagy 
drágaságot lelörni. — Külön 
‘elhívom a tisztviselő hölgv- 
kozönséget, mivel tudom, hogy 
nincs módjában mindenkinek 
a mostani .drágaságot megfi- 

ut>y, hajlandó vagyok az 
itt telsorolt árjegyzék szerinl * 
legjobb munkát elkészíteni :

1 kosztüm Tayon . . 1000 K-tól
1 szoknya fayon :íöo K-tól
1 koszt m kabát

[“fon . .   700 K-tól
1 hosszú kabát 
faron..................... 800 K-tól

Becses pártfogást kér

amerikai nflhzabá.
Csapó-utca 1. sz. alatt.

Női kalapokat ,xfiRTr Cl^iKIÉi

w

a legújabb párisi modell ulán 
3 nap alatt fest és alakit a

TURUL“
Piac-utca 32.

Petőffi-tér
9.

Telefon
9-76.

elsőrangú békebeli minőségben 
ismét kapható minden jobb 
üzletben. Magyarországi egved-
áruság Fl.EISCHEK »lóit.
Központi iroda Haívaa-ntca 38.

Bélyegzőgyár
és vésőintézet
PAULO I.

Telefon: 13-65
Naponta

fővárosi nívójú 
eIsőrc 11 ft t i ni üst >i*.
Uj tagok felléptével.

Baai* i la lók !
Ki8linó konyha !

813oi kalapok
«agy választékban. 
Vidékre alukitásokat 
azonnal eszközlök:!

Schimmer Mérné
^iac utca 2.

Kezdete fél 9 érakor.
Belépti-vlii ‘20 K

vigalmiv:il együtt.

Hőigsek iigpimeü!
Mai naptól jó hírnevű üzletemet 
kibővítettem a legjobb ferli munka- 
éröv. >1. Végzünk omtolaelot, haj- 
muiiUát legkényesebb kiviteléig 

arcáp olást.

HCÍSí EÍBIíC, arany líims-iU*

TŰZIFA
waggon lételek ben. ölen­
ként és 1 e I a p r i tv«

Kőrisfa és 
párisi koksz
legelőnyösebben beszerezhető

K E M ÉNV-la telepén 
1'esti-ntca 2, Telefon 13 «>5.

Kiss József
autómotor és gépműhelyében

Erzsébet-ut 20.
jutányos árban eladó: 
2 drb. S as cséplőgép, egy 10 HP 
ltikomobil, egy négy vasit motor­
uké, 2 drb. négyüléses automo­
bil és egy motorkerékpár. Csere­

üzletei is kötök.

ij és Imiéi! állapotban
az előirt legtijahh 

kiadásokban

modern anltiiiiárlumálmn 
szerezhetők be.

író- és raj^eszKő ők
nagy választékban 
a legelőnyősebb 
árakon.

Piac-utca 24.
P (Első Takarók palota.)

Hajdamegyei Vasöntöde és Gépgyár
Engel és Társa fnűsiaki özletB, Hunyadi utca 1T. szám.

Ajánlja a SZŰREIRE saját gyártmányú
bvrsajtóit, szőllőisuzóit

sth. és egyél» pincészcti eszközeit, továbbá
dúsan felszerelt raktárát műszaki

,-UlM‘u es anyaKoUUau.

eszi szezonra
vigye

boáját, szőrméjét, 
bőrkabátját a

Központi kelmefestő 
és vegytisztító intézetbe
YAHüA-UTCA t„ hol tarlósán és 
szakértelemmel felelősség mellett 
újonnan festik Férfi, női kelmék és 
ruhanmüek minden színben 
legszebben festetnek ooooooooo

Újonnan nyitott
cipőfelsőrész készítő műhelyemet

amerikai rendszerrel vezetem be. Bármely hozod, vagy 
nálam kapható anyagból a felsőrészt 30 perc alatt elkészítem
: : Idling tártak bel is külföld! bőrükből kőit clpőtelsőrőinbtl. :
: Ugyanott jő ragasztók felvétetnek. :

Nagy Mihály

WEISZ FERENCI
asztalosmester |

Margit-fürdő telep. Bejá­
rat a Bárczy- és Fürdő- 
utcán is. Margil-fürdő és 
o Istváii-maloin közt. o

«5» <»«5»

10 TÉLEFÖI II

I

Készil :

Mühte torokat,
egyszerű butorokat, ooo 
K Ül .ÖN I,KGES és egysze- 
rü zománcozott és festett öiítorokaí.
Üzlet« és iroda­
berendez ések et,
valamint e szukhnvágd mtn- 

I deunemti munkálatokat, unó

Mindennemű

bádogos és hímé aoikat
és azok javítását jutányosán 
és pontosan vállaljuk. — 
Fürdőkádakat kölcsön adunk

Weinberger es Friedmann
badoKOM íh Mzcrclők

lläiköz I. és SzÉtihinyi-Btca 24. sz,

Uj sziiesmunkát,
alakítást és javítást

a legújabb divat szerint és 
a legolcsóbb ár mellett el­
vállalok.

Adler Jenő
sziiesmestév

Piac-«. 30. és SzéÉMH 10.

Modell kalapok
nagy választékban érkeztek
Sándor JEargit

kalapüzletébe
József kir herceg-utca 5.

Rlahitások gyorsan is pontosan
készülnek.

Frledlinár Tüstvéreh
hornagykereskedök 

Telelőn 1034

Ajánlják legfinomabb minőségű 
tájborát kát a legolcsóbb napi Őritől.
Ujborokat vesznek
kisebb nagyobb mennyiségben. Üres 
hordóikat (crmelök rendelkezésére 
hocsájtják — Iroda Széchenyi 
utca 21». sz. alól ideiglenesen Szé 
chenyi utca 48 sz. alá bfllfMUttlI II

X
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posta

Háznsságkőzvetités 
gyorsan. diszkréten, az. 
ország minden részében 
levő összeköttetéseinél 
fogva, csak Hajó-utca 
16. szám alatt levő iroda 
bonyolít le.

W ÉT ® Et.

Aranyat,
hamisfogaUat, 
brill iánsokat 
a legmagasabb 

napi árban veszek
Schiffmann

ékszerész, Piae-n .<>7 
Frohner-szálloda. 

épület.

Korona

Ipar és KrokedBlmi r. t.
üebreezen.

Ólmot
bármily mennyiségben 
veszünk, akár egész, akár 
tört vagy c^rabos álla 
pótban. Piac-utca 
iMk udvar.

49.

Aranyat, 
Ezüstöt, 
brilliánsoköt 

legmacasabb árban
veszek

BRAUN,
Hiailwltijitlta inillit1.

<>. sz. árjegyzék 
1921. sz.ept. 20
Ksr-yír i!iraboiiK«nl 

Klräly ken?ér 2 kilós 5«
., 1 28

Fehér „ 4 84” 2 42
Közép 4 ,, 72

2 na
Barna 4 ÖO

2 ., no
Zsemle kifli 150 
Zsemle-morzsa 88 
Megjegyzés ■ A kenyér 
árak egész kenyér vé­
telnél, a sulv kisülés 
után értendő.

LerakatatnU

Sas-utca 3. 
Hatvan-utca 1 7. 
Péterfia-u. 00. 
Szcntauua 49. í

Friss uradalmi
teavaj 
és fdzővaj
állandóan kapható

Ullmann Salamon
Ksríikedelml RAszvénytfir- 
sashg ttlszrr ÍB viemege 
:: nagykereskedésében.

Nagy választék bor, 
pezsgő. cognac, liké- 
rök és friss töltésű 
:: ásványvizekben.

1900
koronától mérték után 
férfi öltönyöket készít 
Tegdes János,Péterna 42

Ajánlok azonnali 
szállításra mész­

égetőmből
' Sietett

Eladó
uj és használt bútorok 
József kir. herceg-u. 20.

Bútorok
; minden kivitelben leg- 
: olcsóbban beszerezhetők 
; Weisznál, Piac-utcz 83. 
i bent az udvarban.

K&ÄÜÄli.

Sapkaközpontnál
Simonffy-utca 5. (Hal­
piac) mindenféle egyen­
ruha és civilsapka leg­
olcsóbban kapható. Ho­
zott anyagból 24 óra alatt 
készül.

Friss élesztő
legolcsóbb árban Csapó­
utca 19., kapu melletti 
üzletben Rosenthalnál.

Friss sütemények 
állandóan kaphatók 

Sztanó Gábor cukrász­
nál, Hunyadi 17—19.

Paplan varrodámban 
minden szakmabeli muri 
kát készítek szélien, ju 
lányosán. Kész áruk át 
landóan raktáron. Del 
reczeni, Kossuthon tea ÍJ

Olcsó posztók, 
a legfinomabb öltöny és 
kabát kosziüm szövetek 
n»ponta érkeznek Both, 
Piac-utca 77.

Palatábla,
palavessző, minden nagy 
ságban engro árban Ma- 
ycrnál, Simonl'futca

I Sok pénzt 
Itakarít meg,!

ha téli tüzifaszük- 
ségletél már most 

fedezi

HOLCZER
; tti/ilatclepén.
j «apgltfördö mellett.

Raktáron príma 
száraz bükk vagy 
cser has11')* és do- 
ronqla ölenként 
vagy felvágva, úgy­
szintén vagontete- 
lekben a 1 ® « ° 1 
cs óbb napi áron , ■ azonnali szállt- 

1" tásra vidékre is. 
TELEFOSi ,86.

' mmmmmasmBoamm
! Gyermekkocsi 
iilésre-fekvésrc, uj, eladó 
Bunái-utca 15.

Épület-,
műlakatos munkákat ja­
vít készít Krámer mű- 
lakatos, Hatvan-utca 4.

Kőszén
■ szoba fűtéshez,
|retoríaf??széi],|

I mi és \Mn
I ül éi ta6<mtétel9liS89

legolcsóbban kapható

Bréielliü, 1

S Transmissióhoz 
való két felső kerék 
eladó Cím a kiadóhiva
talban.

ti
■ Csapó u 16. Telelőn SSC

Regisztráló 
National kassza, hasz­
nálható állapotban */-«»- 
nal eladó. Cím Újság­
ból! Nyíregyháza. ^

Liszt
és hüvclves áruk a leg­
olcsóbb napi árban Po­
litzer Jakabnál, Bethlcn- 
cs Fiivészkert-utca sarok.

200 liccto
boros hordó olcsón el­
adó. Varga-utca 34.

Íabi
sveüei1

KOLLÄF88T
BŐRLEMEZ

a jelenkor legjobb és 
legtartósabb tctőlemcze. 
12—15 éve használatban. 

Kapható :

Mező Ármin
lakerest edrönél,
Debrecxcn.

meszet
I bármilyen nairetMen.]
fali* JU
Sajószeutpétev.

Vasesztergályosokat 
azonnali belépésre ke 
résünk. Hajdntnegyei 

▼asöntftde 'és Gépgyár 
tTjváro*i-ut 4.

Széchényi 
fürdő, volt Telegdi. ál­
landóan nyitva, gőz és 

, kád.

Mindenféle
li mülakatos munkákat ju- 
I lánvosan vállal Pongracz 

I müJakatc», Szalkai-u. 4.
íiarlsnyakőtö

leánv felvétetik a zsi- 
I nórgvTbmi. Ugvanott 
tamilóleányok felvétet­
nek

Zongora
javítást, hangolást szak­
szerűen, jutányosán vál­
lal Liska, Batthyány- 
utca 10.

127
kis hold jó minőségű 
szántóföld tamási állo­
más közelében , szabad 
kézből eladó. Frlekez 
betűi Hajdu-Sámsonban 
Krausz Artúrral.

| lomMKk, I
| taposók^d,S

Ínjait és hasznSIiafc
naósoiiti roennsísénben

eladók.

RÍM. Péürtia ?l.® 3$ a & In » T.

Rituális étkezés.
Az izr. Diákotthon (Da- 
rabos-u. 13. sz.) külön 
éttermében jó és olcso
hónapos koszt (ebéd. va­
csora- kapható.

Araoyat,
ezüstöt, briliánsai, zá­
logcédulát vesz legnva-

f
asabb napi áron Steiner 
lihály, Hatvan utca 2. 
zám, 1. emelet.

guryonyát 
nagyban vásárolunk 

Köztisztviselők légy osz­
lás! szövetkezete.

Magános
urinő elfogad lakásra, 
vagy koszttal iskolás 
vsat hivatalnok leányo­
kat! Csapó u 29.
Borozó és Falatozó

! záróráig nyitva Piac-utca 
■ 89, Rovállal szemben. 
Friss felvágottak és hű­
sítő italok.

Intelligens
izr. családnál teljes el­
látást keres külön szoba 
használattal tisztviselőnő 
Ajánlatokat „Sürgős“ jel­
igére a kiadóba kérek.

Bejárónőnek 
14—16 éves leány azon­
nali felvételre kerestetik 
Darabos-utca 39.

Intelligens
zsidó család iskola idény­
re teljes ellátásra elfo­
gad intelligens zsidó csa­
lád gyermekét, ahol zon­
gora, német nyelv, 1-ső 
és 2-ik gimnáziumból 
oktatást kaphat. Cim a 
iadóhivatalben.

Elemi
és polgári iskolai tanulók 
korrepetálását és élőké 
szitásét elvállalja isk. ta 
uitó, ki zongorát és né 
metet is tanít. Cim a ki 
adóban.

Legsr.ci ben,
legolcsóbban mos, vasal, 
tisztit gőzmosoda, Arany 
János-utca 51.

Aranyért,
ezüstért budapesti leg­
magasabb árt fizetek. 
Krámer, Slmonffy-u. 47.

Tanuló-
leányok

felvétetnek a

Aeneis is Stier
rt, nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

kabátkák, sapká­
val, tököto ve 1 
nagy választékban, 

idr. HEGEDŰS NÉ *

RynUiiailiáia. I
Slmonlly-ulca 3. B

Mindenféle
és "használt bútorok

1 fejolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. (Kis- 
cmplombazár.)

Szép piildok
és egy hármas Werlheim 
kassza eladó. Cim a ki­
adóban.

Iskolai
tanévre izr. úri család 
elfogad teljes ellátásra 
zongorahasználattal két 
úri leinvt Cim a kiadó­
ban.

Miniig a
Piac-utca 58. sz.

Verseny- 
áruház

Megyeház melleit.
Nagy választék szövetek, kartonok, 
vásznak, zTeíiiek, flanellek, barchel­
tek, kész női kötények, pongyolák, 
férfi- es női fehérnemuek, haris­
nyák, keztyük stb. stb cikkekben.

L v < r-p*1’ ” kri '' ' '■ ■' •" ír

Tiszta
egész íves?
makulatúra

(ujsáftr,ioatt.
csomagokban a kiadó­
hivatalban. Piac-u. 19.

Műszerész segéd
finom elektrotechnikai 
munkára és középisko­
lát végzett fia tanulónak 
felvétetik Földvári 
elekretechnikai gvára ^

f jÉpület,
bútor, boltberendezést 
vállal Müller, Erzsébet­
ül 115. __

ftav. izr
urinő iskolás gyerekeket 
elfogad orthodox, kosztra 
Csapó-u. 28.

400.0011 koronával 
társulnék biztos megél 
hetest nyújtó bármilyen 
üzlethez. Üzletet is át­
vennék. Levelek „G“ jel­
igére a kiadó ha kül­
dendők. _______________

Orth. kóser bodega
Pinv-uloa 18.3.

< Korlátlan italmérésemhen állandóan

friss felvágottak
és kitűnő italok kaphatók.
Őzt. Kiss Józsefné.

Gyorsírást,
német

és

I francia]
nyelvet tanít

irtó iw,
Simonffy-u. 2/a.

Kárpitos- mester
menekült, vállal min­
dennemű bútorjavítást, 
elsőrendűen és legol­
csóbban. A közönség 
szives pártfogását kéri. 
Móv. Külső-fatér, kocsi 
sz. 210. 223.

Vízvezeték,
csatornázási munkálato­
kat készít szakszerűen 
Ovenes. Miklós-u. 29 Te­
lefon 987.

Villamos
berendezéseket legol­
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat. 
Petöfl-tér 7. Telelőn 1398.

v s 31 n *s.
Vtllawymeterok,

dvnamó gépek javítása 
újra tekercselése, kap­
csolótáblák készítése, hl 
ad vesz ás becserél 
Földvári debreceni 1 
elektrotechnikai gyár 

Széchenyi-utca 55. Tele 
fen 168.

Koncz 
fest, tisztit legolcsóbban, 
kifogástalanul Arany Já­
nos-utca 10.

írógép 
javítások, kellékek meg­
rendelhetők Merkúr iró- 
gépvállalatnál, Piac-ntca 
58. Telefon 540.

Gärtner
zonyorKhanyoló
Széchenyi-titcn 1 á

Pllsszérozást,
gouvrirozást harangszok- 
nyákból is készít Farkas 

Bjella, Arany János-u. 20

Í
 W #1 W W legolcsóbb 
mi ■■ n H napi árban 
”■ ” kapható

Steinberger Dezső
ecetgyárában, Simonlfy-n 14 
Ugyanott UaexaAlt eceten 

hordAh tenpItnKiU.

wm

Ilién a napi Mlí
tölgy tóltöképes

uj hordók kaphatók
kisebb nagyobb űrtartalommal

Szatméry Géza
kadármcstcrnél

Dßbreceu, VjghGdffl Miháln 63. sz.
m/fvnmtxjiik'wv.-vmim. ír. wAWtAr-waw*

Felelős szerkesztő • 
lír. HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó:
HEGEDŰS P.S SjA NOOK 
irodalmi és nyomdai rósiv.-tár*.

! ÁÍ$V-1 FR voFidví * *sr\i<iii>vtárR8s4e kör-vwnvfimddiáhun. Piac-utca 46,


